

沃尔沃汽车:安全、健康的豪华座驾



安全是沃尔沃的DNA

“车是由人来驾驶的,因此,我们做任何事情的指导原则必须是——安全。”这是沃尔沃汽车创始人在公司成立之初就确立的原则。“以人为本”的品牌理念,让他们始终坚持沃尔沃的车一定是最安全的。

在沃尔沃汽车,安全永远是一套综合性的、完整的解决方案。沃尔沃汽车安全中心是世界上最先进的汽车碰撞测试中心之一,自2000年成立以来已经进行了2,500多次碰撞试验。沃尔沃汽车交通事故调查小组历时40年,对40,000多起事故进行了调查研究,把第一手的调查数据转化成新的研究成果,运用到车型的开发和改进中。自1970年以来,沃尔沃新车的事故伤亡率已经降低了50%。

沃尔沃汽车的安全目标是:到2020年,将不会有人因为驾乘新款沃尔沃汽车而发生严重伤害。为了实现这一目标,沃尔沃汽车集团致力于创新预防式安全技术的发展。如今,从刹车辅助系统到城市安全系统(City Safety),再到带全力自动刹车的行人安全系统,以上技术已经分别应用在沃尔沃代表车型上,如XC60和S60。沃尔沃汽车不断推出突破性创新安全科技,引领汽车安全的进步。

环保和安全一样重要

“我们对安全的承诺远不仅仅是安全带

和安全气囊提供的保护。在沃尔沃,安全意味着您和您家人与沃尔沃相处的每一分钟,都是最安全的,这包括呼吸洁净的空气。”沃尔沃汽车负责研发的高级副总裁彼得·默滕斯说。

沃尔沃在过去二十多年中花费巨资研发车内空气质量解决方案,提出“清洁驾驶舱,新车无异味”的理念,把“安全与环保”延伸到车主的“健康”,并以其全方位的系统解决方案——空气质量解决方案(I.C.E.)而独步业界。

沃尔沃全系标配IAQS车内空气质量控制系统不仅彻底隔绝尾气颗粒、道路扬尘、花粉孢子等一切大气污染,并有效过滤95%的PM 2.5颗粒。结合CZIS主动式座舱清洁系统,更能排除长时间停放后车内的有害气体。在部分主要城市,沃尔沃汽车的车内空气质量比车外清洁20到100倍。

在内饰排放上,除了严格控制内饰挥发物、避免接触性过敏源,沃尔沃还创新性地组织了著名的“鼻子小组”——堪称史上最苛刻的气味监测专家团队,对新车气味进行打分,确保车内不会发出令人不悦的气味,这也是任何测试机器都难以替代的。

济南富豪:0531-55631111

地址:济南市二环西路高架桥清源路下口

济南新富豪:0531-55501111

地址:济南市工业北路100-7号

2014别克汽车齐鲁巡展聊城站



5月17日-18日,聊城金羊别克与您相约开发区小渭河公园齐鲁城市巡展。聊城作为巡展第一站,将在活动中融入汽车观影、乐队现场驻唱等新鲜元素。为回馈新老客户的关爱,金羊别克向厂家申请了更优惠的政策,每天三台特价车供您选购,2.88万起买凯越,21.58万起买君越等意想不到的惊喜等着您。详情咨询8536777

为深度挖掘山东三、四线城市市场潜力,向山东各地市消费者提供车型集中展示和购车服务,由山东省商务厅、大众报业集团共同打造的“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动将拉开帷幕。本次活动以“山东省消费促进月·诚信惠民、绿色安全”为主题,将于五月中旬至六月下旬期间,陆续走进聊城、日照、滨州、泰安、潍坊、临沂、济宁、东营等八个地市。

2013年,山东省汽车市场总销量超138万辆。随着各地市人均经济水平的不断提升,聊城人购买汽车的“刚性需求”在不断扩大。根据聊城市车辆管理所的统计数据,截至2013年12月25日,我市机动车保有总量超过100万,达到了1018736辆,是我省9个机动车保有量过百万的城市之一,位列全省第九。

经过17年的不断发展,别克在中国的销量在去年已突破500万台,今年有望冲破600万大关,这和广大消费者的支持是分不开的。所以为更好的回馈消费者,别克汽车特参加

此次齐鲁汽车巡展。我们会用最真挚的服务,让您感受别克汽车的关爱。

小知识:别克在中国

宫廷的第一部汽车

民国初期,在大街上最惹人注目的已不是八台大轿,别克E-44敞篷车在上流社会成为最时髦的代步工具。1924年末代皇帝溥仪购买了一辆当时最新式的别克四门豪华轿车,时价现大洋3000块,通行铜牌车号:1382。

周恩来与别克

沿着上海思南路来到青藤蔓墙、绿草茵茵的周公馆,在院中西式洋楼的车房里,停放着一辆20世纪30年代的别克世纪60轿车,这就是周恩来的专属座驾。该车至今保存完好,能启动、行驶,是世界上现存的少之又少的老爷车之一。

宋美龄与别克

在南京市东郊美龄官邸里收藏着一辆豪华气派的别克老爷车,这是20世纪30年代美国总统罗斯福赠送给宋美龄的礼物,加之早期出厂的汽车仅剩此一辆,令中外人士慕名而来。

张学良与别克

1936年产,国内存有量不超过两部。该车型20世纪30年代末进入中国4部,为张学良将军专车,是别克系列中相当经典车型之一。



别克 来自上海通用汽车 400-820-2020 www.buick.com.cn

金羊别克邀您莅临 纵横齐鲁汽车巡展聊城站
上半年最后一次厂家特惠,机会不容错过

聊城金羊别克4S店 销售热线:8536777 售后服务:8533666 地址:光岳南路金羊汽车城